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Ata de nº 2086/2019.

Aos trinta dias do mês de dezembro de 2019, reuniu-se em Sessão

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora costumeira, a

Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de Deus o Sr.

Presidente declarou aberta a Sessão e solicitou a Secretária da casa que

procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o

quorum, confirmada a presença de todos, o Vereador Fábio prosseguiu

com a leitura do Evangelho do dia. E conforme ficou avençado foi

dispensada a leitura da ata da Sessão anterior e posta a disposição dos

Vereadores para vistas. Posta em discussão e votação a ata da Sessão do

dia 16 de dezembro e foi aprovada. Dando inicio a ordem do dia foi posto

em discussão o Projeto nº 039/2019, que ficou dez dias baixado para a

CUP, e não houve emissão de parecer, o Vereador Ronaldo no uso da

palavra falou do conceito de contrato temporário de excepcional interesse

público e de como se aplica no dia a dia. Esclareceu que a Lei aplicada no

presente Projeto com relação a este tipo de contratação dar-se-á por

processo seletivo, e as contratações por tempo determinado por período

de seis meses, com possibilidade de prorrogação pelo prazo necessário até

que se supere a situação de emergência, desde que não exceda dois anos,

e como o prazo no caso da fisioterapeuta e da Educadora de Educação

Física, já foi superado pela Lei Federal, entende que deve ser feito outro

processo seletivo. Justificou que seu posicionamento nada tem a ver com

política e sim está interpretando a Lei Federal que trata das contratações

desta natureza. Argumentou também que é muito difícil decidir um

Projeto desta natureza, pois coíbe frontalmente com a Lei maior,

considerando que não permite a renovação dos cargos citados, na

proposição. Disse ainda que no caso a contratação não precisar ser por

concurso público, pois é de um programa do Governo Federal, desde que

respeitado os prazos que a Lei estabelece. Reafirmou que o mecanismo

seria fazer um novo processo seletivo. Disse ter certeza que o Projeto será

aprovado e assim, não quer ser o único a votar contra, no entanto fez

questão de afirmar que esta será mais uma das tantas aberrações políticas

que passaram pela casa e que irá virar Lei. Adiantou que a lei que será
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gerada poderá ser alvo de uma declaração de inconstitucionalidade pelo

tribunal de justiça por que será absolutamente inconstitucional, pois não

há fundamento plausível que justifique renovar um contrato temporário

por mais de dois anos, muito menos quando ainda restam para dois cargos

dois a três meses e para um mais de anos. Afirmou que este tipo de

situação fez com que ele tomasse a decisão de não mais concorrer a uma

vaga de Vereador, pois de nada adianta analisar e apontar a

inconstitucionalidade se o Projeto passa pelo fato da situação ter a maioria

dos Vereadores. Deixou claro que não quer prejudicar às Profissionais que

foram admitidas este ano e que poderão trabalhar até 2021 e que

infelizmente sem nenhuma necessidade e injustamente foram colocadas

nesta roleta russa para forçar a aprovação do Projeto. Disse que o

Prefeito pelo menos deveria ter a coerência de ter solicitado a renovação

dos contratos até o final de seu mandato, mesmo que nem assim fosse o

correto, pelo menos demonstraria bom senso. Sem mais manifestações o

Projeto foi posto em votação e foi aprovado por unanimidade.

Comunicado que os Projetos de Lei Complementar números: 004/2019,

005/2019 e 006/2019, permanecem baixados, pois, não transcorreu o

prazo legal da CUP e desde já determinou a Secretária da casa que os

mantenha arquivados para serem apreciados em dois turnos de votação, a

partir de 02 de janeiro em datas a serem marcadas pelo novo Presidente

da casa. Informado que a CUP recebeu do Sr. Prefeito e do Agente Fiscal,

Ricardo Lira um ofício referente ao Projeto Complementar nº 006/2019.

Assim, o ofício foi lido e dito que o mesmo ficará arquivado juntamente

com o referido Projeto. Lembrado que o Presidente da CUP solicitou na

Sessão passada a baixa do Projeto nº 043/2019, até esta Sessão, com a

dispensa de parecer, o que foi aceito pelos Líderes partidários. Portanto o

Projeto que prorroga prazo de vigência de contratação temporária de

excepcional interesse público foi posto em discussão, com a palavra o

Vereador Ronaldo esclareceu que esta prorrogação de contratação é

diferente da do Projeto nº 039, pois se trata de outro tipo de Profissional e

a Lei tem suas exceções, sendo que neste Projeto há uma coerência e uma

situação bem distinta, pois é contratação de Professor e Monitor de Escola

cuja os cargos serão supridos por concurso público conforme comunicado

pelo Chefe do Executivo. Declarou que votará favoravelmente por ser mais
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econômico e prudente fazer o concurso público em junho mantendo o

pedido do Executivo da prorrogação dos contratos temporários somente

até 30 de junho de 2020. Sem mais manifestações o Projeto foi posto em

votação e foi aprovado por unanimidade. E não havendo mais matéria

para a ordem do dia, e como rege o Regimento Interno da Casa, com

relação à realização da eleição da mesa diretora para o próximo ano, ser

na última Sessão Ordinária do ano, como é o caso, assim, a Secretária da

Casa, Sra. Isabete fez a distribuição das cédulas e o primeiro Secretário fez

a leitura dos Artigos 12 a 15 do Regimento Interno, para ficar claro como

será a votação. Na seqüência o Sr. Presidente, seguindo a ordem de

chamada, solicitou aos Vereadores para que declarassem seus votos em

seus respectivos microfones, ato contínuo, a composição da Mesa Diretora

para o ano de 2020 ficou assim constituída: Presidente, com nove votos

Vereador Egon Kissmann, Vice Presidente, também com nove votos,

Vereador Elvis Paulo Secato, Primeiro Secretário, eleito com nove votos,

Vereador Fábio José Saccon e Segundo Secretário, eleito por unanimidade,

Vereador Docimar Bonatti. Declarados empossados, com efeitos

administrativos a partir de primeiro de janeiro de 2020, passou-se para as

considerações finais e pela ordem do sorteio o Presidente Vereador

Renato, usou a tribuna para primeiramente parabenizar a Nova Mesa

Diretora e lhes desejar um bom trabalho. Agradeceu a atual Mesa Diretora

pelo apoio que recebeu durante o ano em que Presídio a Mesa e estendeu

seus agradecimentos aos demais Vereadores pelo apoio na deliberação

dos Projetos e disse acreditar que fizeram um bom trabalho, mesmo que

divergindo em algumas situações. Agradeceu a todos que confiaram o

mandato de Presidente a sua pessoa e pediu desculpa se não

correspondeu as expectativas de todos e se falhou em algum momento.

O Vereador Sadi no uso da palavra falou dos Projetos aprovados na

presente e Sessão e afirmou concordar com o pronunciamento do

Vereador Ronaldo com relação ao Projeto do NASF, no entendo disse que

não podiam abrir mão dos trabalhos que as Profissionais estão fazendo e

frisou que se logo adiante a aprovação do Projeto der problemas o

Executivo que terá que arcar com as conseqüências. Como Presidente da

CUP, deixou claro que os Projetos que permanecem baixados, o motivo é

único e exclusivamente por não terem concluído os prazos legais.
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Parabenizou o Vereador Presidente Renato pelo bom trabalho que fez

durante seu mandato. Parabenizou a Nova Mesa Diretora e desejou

sucesso a todos os membros. Afirmou que como Presidente da CUP,

continuará fazendo seus questionamentos quando necessário e baixará

todos os Projetos que apresentarem duvidas e complexidade, mas sempre

visando o interesse público. Falou sobre as últimas noticias referente ao

empenho de nove milhões do Deputado Darcísio Perondi do MDB, para a

construção da ponte sobre o rio que liga Campinas do Sul a Ronda Alta. Fez

um agradecimento especial ao Deputado por ter bancado a discussão.

Lembrou que falou na tribuna que estava na expectativa de ver um

Deputado abraçar a briga para a realização da ponte ou do asfalto da

estrada Campinas do Sul a Entre Rios do Sul. Disse que é preciso

reconhecer que os méritos desta conquista não são de uma pessoa e sim

de várias que estão pleiteando a obra há muitos anos. Elogiou o Ex

Prefeito Leonir Bortolini por ter usado os meios de comunicação para

expor os verdadeiros fatos e os nomes de todos que de alguma forma

contribuíram para a conquista. Disse estar torcendo para que tudo de

certo e a ponte seja construída o mais rápido possível e fez um

agradecimento especial ao Deputado Perondi e a todos os envolvidos

nesta conquista. Por fim deixou sua mensagem de Ano Novo a todos os

Vereadores, seus familiares e a toda a população Campinense. O

Vereador Egon no uso da palavra cumprimentou o Vereador Presidente

Renato pelo bom trabalho que desenvolveu durante seu mandato, e

estendeu os cumprimentos aos demais membros da mesa diretora. Ainda

manifestou sua satisfação em ter feito parte da mesa, como Vice

Presidente. Elogiou os membros da CUP, principalmente o Presidente,

Vereador Sadi, pela conduta na deliberação dos Projetos. Adiantou que

como Presidente eleito para o próximo ano, não medira esforços para

continuar com o trabalho sério e responsável para honrar os

compromissos da Casa. Destacou que o ano que virá será um ano

importante por ser o último desta Legislatura e por ser um ano de eleições

municipais. Agradeceu os Vereadores pelo apoio e pelo voto de confiança

para que possa presidir a casa no ano 2020, e comprometeu-se a dar o seu

melhor. Por fim deixou sua mensagem de Ano Novo a todos os Vereadores

e população Campinense. O Vereador Ronaldo no uso da palavra
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parabenizou o Presidente Renato pela forma como conduziu os trabalhos

da casa e estendeu os cumprimentos aos demais membros da mesa.

Afirmou que mesmo divergindo em algumas situações fizeram um

trabalho de respeito, onde cada Vereador procurou manifestar sua opinião

e suas idéias. Frisou que o Vereador Renato o surpreendeu não só pelo

trabalho de presidir a casa, mas pela iniciativa e coragem de dar o

primeiro passo para a reformulação do prédio do Poder Legislativo, que

provavelmente será no prédio ao lado do atual, e informou que já tem o

aval e participação do novo Presidente da casa, Vereador Egon, que dará

continuidade ao Projeto. Parabenizou os membros da nova mesa diretora

e lhes desejou sucesso e disse ter certeza que continuaram desenvolvendo

um trabalho sério e responsável como sempre foi. Pediu desculpas por

eventuais palavras, omissões, ou por algumas ações que tenha de certa

forma magoado algum colega. Declarou novamente que não será

candidato a nada nas próximas eleições, mas disse que gostaria muito que

aqueles que colocarem seus nomes a disposição e aqueles que

trabalharão na campanha, para que não cometam os mesmos erros da

eleição passada, com brigas e ofensas pessoais. Por fim deixou sua

mensagem de Ano Novo a todos os Vereadores, suas famílias e a toda a

comunidade Campinense. A Vereadora Marines no uso da palavra

parabenizou a nova mesa diretora e lhes desejou sucesso. Parabenizou o

Vereador Presidente Renato pelo bom trabalho que desenvolveu neste

ano e estendeu os cumprimentos aos demais membros da mesa. Com

relação ao Projeto do NASF, disse que preferiu não se manifestar, mas

afirmou concordar com o pronunciamento do Vereador Ronaldo. Justificou

que não votou contra o Projeto, para não prejudicar pessoas que não

merecem sofrer as conseqüências por irresponsabilidades de terceiros.

Agradeceu o Executivo por ter atendido ao pedido de sua afilhada,

Vereadora Mirim. Lamentou o fato de o Executivo não ter atendido seu

requerimento, onde solicitou para que fosse aberta uma porta nos fundos

da capela mortuária. Disse que no seu ver o ano foi bom e muitos Projetos

foram aprovados em prol da comunidade e afirmou não se arrepender de

ter votado contrariamente ao Projeto do CTG. Por fim deixou sua

mensagem de Ano Novo a todos os colegas e seus familiares, e a toda a

comunidade Campinense. O Vereador Fábio no uso da palavra falou do
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Projeto do NASF e destacou a importância da proposição, pois trata de

doenças e de suas prevenções. Disse que é preciso saber separar as coisas

e analisar o programa num todo sem generalizar determinado cargo ou

Profissional que o ocupa e principalmente levar em consideração os

benefícios que o mesmo trás a todos que usufruem de seus serviços.

Afirmou que votará favoravelmente a toda proposição desta natureza e

com relação a sua legalidade, disse acreditar que a Assessoria Jurídica da

Prefeitura sabe o que está fazendo e que existem os órgãos competentes

para apontar as irregularidades, se caso tiver. Com relação ao

pronunciamento do Vereador Sadi, com relação à construção da ponte na

barca, disse que se realmente a obra sair do papel é a prova de que

Campinas do Sul, precisa esquecer as rixas partidárias, as brigas políticas e

trabalhar todos em prol do Município. Frisou que Campinas do Sul, precisa

da união de todos para buscar a solução de seus problemas. Agradeceu o

Executivo por ter atendido sua solicitação e realizado a obra de

calçamento na Rua Antonio Dallagnol, e aproveitou a oportunidade para

reforçar a solicitação para que o calçamento seja feito na Rua Quatro

Irmãos. Parabenizou o Vereador Renato pelo bom trabalho que realizou na

presidência da casa, neste ano, e disse que suas atitudes foram dignas de

um Presidente de respeito. Colocou-se a disposição do futuro Presidente,

Vereador Egon, e deixou claro que estará a disposição para somar força na

busca de tudo o que vier de encontro ao interesse público. Por fim deixou

sua mensagem de Ano Novo a todos os Vereadores, a seus familiares e a

toda a população Campinense. A Vereadora Rosangela no uso da palavra

Parabenizou o Vereador Presidente Renato, pelo bom mandato que fez na

presidência da casa, e disse concordar com as manifestações dos

Vereadores que a antecederam com relação a sua conduta exemplar e

estendeu os cumprimentos aos demais membros da mesa. Desejou

sucesso ao novo Presidente Vereador Egon e aos demais membros da

mesa diretora. Disse ter certeza que fecharão esta Legislatura com chave

de ouro, pois, sempre buscaram e buscarão o melhor para a comunidade

num todo. Com relação à construção da ponte na barca, disse que é

preciso dar tempo ao tempo, para ver se realmente esta não será mais

uma promessa que não sairá do papel, no entendo deixou claro que é

preciso pensamento positivo e principalmente não desistir de ver o obra
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se concretizar. Afirmou que existe sim a contribuição de muitas pessoas

para se chegar aonde se chegou, e que os méritos serão de todos.

Sinalizou que o Executivo terá um ano difícil, pois precisará economizar

para conseguir dar a contra partida. Disse que finaliza o ano com a

convicção que cumpriu seu papel de Legisladora com ética, bom senso e

responsabilidade. Por fim deixou sua mensagem de Ano Novo aos Colegas

e sociedade Campinense. E não havendo mais inscritos, o Sr. Presidente

agradeceu os Vereadores pelas palavras e elogios dirigidos a sua pessoa,

agradeceu as Servidoras da casa, Sra. Isabete e Daiana e ao Assessor

Jurídico, por tudo o que fizeram para ajudá-lo no bom andamento dos

trabalhos da casa, agradeceu as pessoas que acompanharam as Sessões

pelas redes sociais, e desejou um feliz 2020 a todos e em nome de Deus

declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 30 de dezembro de 2019.


